



УКРАЇНА
НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ
СЛУЖБИ

МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО АГЕНТСТВА
УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ
У ХАРКІВСЬКІЙ ТА СУМСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ

майдан Свободи, 5, під'їзд 6, поверх 4, м. Харків, 61022, тел./ факс 705-11-63, Кол ЕДРПОУ 39840663
e-mail: khuds@nads.gov.ua

03.05.2018 № 414

Головам
районних державних адміністрацій
Харківської області

Щодо розміщення інформації
на веб-сторінці

Одним із основним завдань Міжрегіонального управління НАДС у Харківській та Сумській областях є реалізація державної політики у сфері державної служби на відповідній території.

З метою своєчасного, повного і об'єктивного інформування державних службовців регіону, місцевих органів виконавчої влади, інших установ та організацій Харківської області щодо змін законодавства у сфері державної служби, прошу Вас сприяти розміщенню на веб-порталі державної адміністрації у рубриці «Міжрегіональне управління НАДС у Харківській та Сумській областях інформує» інформації, що додається.

Дякую за розуміння та співпрацю.

Додаток на 2 арк.

З повагою,

Начальник Управління

В.І. Моложавий

**Щодо присвоєння рангів державним службовцям за
співвідношенням до спеціального звання, присвоєного в органах
державної податкової служби.**

З метою правильного тлумачення вимог Закону України «Про державну службу» та Порядку присвоєння рангів державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 року № 306 в частині присвоєння рангів державним службовцям, які мають спеціальне звання, присвоєне в органах державної податкової служби України, Міжрегіональне управління НАДС у Харківській та Сумській областях інформує про наступне.

Ранги державним службовцям присвоюються відповідно до статті 39 Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу» (далі - Закон) та Порядку присвоєння рангів державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 року № 306 (далі - Порядок).

Особі, яка має військове звання, дипломатичний ранг чи інше спеціальне звання та призначається на посаду державного службовця, присвоюється ранг відповідно до співвідношення між рангами державних службовців і військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями, затвердженого Порядком.

У разі наявності у державного службовця військового звання, або дипломатичного рангу, або іншого спеціального звання, яке відповідно до співвідношення передбачає присвоєння вищого рангу, йому присвоюється ранг відповідно до співвідношення.

Згідно із Додатком 6 до постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 року № 306 «Співвідношення між рангами державних службовців і спеціальними званнями працівників посадових осіб органів доходів і зборів» передбачено співвідношення спеціальних звань, присвоєних в органах доходів і зборів.

Співвідношення спеціального звання, присвоєного в органах державної податкової служби України до відповідного рангу державного службовця у вказаному Додатку не передбачено.

Разом з тим, відповідно до пункту 3 Прикінцевих та перехідних положень Закону України від 04.07.2013 № 404-VII «Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи» спеціальні звання податкової та митної служби, встановлені цим Законом, присвоюються посадовим особам органів доходів і зборів, яким раніше було присвоєно спеціальні звання податкової служби України, за таким співвідношенням незалежно від займаних посад:

Спеціальні звання органів державної податкової служби	Спеціальні звання органів доходів і зборів
головний державний радник податкової служби	головний державний радник податкової та митної справи
державний радник податкової служби I рангу	державний радник податкової та митної справи I рангу
державний радник податкової служби II рангу	державний радник податкової та митної справи II рангу
державний радник податкової служби III рангу	державний радник податкової та митної справи III рангу
радник податкової служби I рангу	радник податкової та митної справи I рангу
радник податкової служби II рангу	радник податкової та митної справи II рангу
радник податкової служби III рангу	радник податкової та митної справи III рангу
інспектор податкової служби I рангу	інспектор податкової та митної справи I рангу
інспектор податкової служби II рангу	інспектор податкової та митної справи II рангу
інспектор податкової служби III рангу	інспектор податкової та митної справи III рангу
	інспектор податкової та митної справи IV рангу
	молодший інспектор податкової та митної справи